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Resolucion
1. Se llena un depdsito de 85 [¢] con dos liquidos de distintos volumenes especificos, v; = 2.5 x 10

[ms/kg] yv2=09x 10 -3 [m3/kg]4 Si la densidad resultante de la mezcla es 785 [kg/m3] determine
las masas de cada liquido utilizado.

m3 3

Vr=85¢=0085m3; v, =00025 il v, = 0.009k—g
m kg kg 3
p=3 . mr=pVes  pr=785-5; mT=(785 F)(o.ossm )= 66.725kg
m; + my=my , m; + m, = 66.725 [kg] ........ (1)
\'%

por otra parte: Vi+ V= Vg, V= g V= vm , entonces:
vimy + vom, = Vg, 0.0025m,; + 0.0009 m, = 0.085 [m?] ........ (2)

Resolviendo el sistema de ecuaciones formado por (1) y (2):
m, = 15.5922 [kg]
m, = 51.1328 [kg]

2. Un gas ideal se encuentra inicialmente a una temperatura T; = 26.85 [°C], a una presion absoluta de
10° [Pa] y ocupa un volumen de 0.4 [m®]. El gas se expande adiabaticamente hasta ocupar un
volumen de 1.2 [m®]. Posteriormente se comprime isotérmicamente hasta alcanzar un volumen de
0.4 [m°]; finalmente regresa a su estado inicial (1) mediante un proceso isométrico. Considerando
que el indice adiabatico del gas es 1.4, determine:

a) El nimero de moles del gas.
b) La presion y temperatura al término de la expansion adiabatica.
¢) El cambio de energia interna para el proceso de compresion.

T, = 300K Pl
P, = 105Pa %

V, =04m®=V, )
V, =12m? R "

PV, (105Pa)(0.4 m®)

a) PV = nR,T , =R s (8 o~ #) e n = 16.0372 [mol]
) mol - K
b) para el proceso adiabatico: (E)k = L] P,=P (&)k = (10°Pa) (0'4 m3>1'4
v, P, v, 12m?
P, = 21 479.8 [Pa]
P,V, =nR,T , T, = PaVa _ (214798 Pa)(1.2 m’) ) T, = 193.32 [K]
"Ru (160372 mol) (8314 mo{ <)
c) para el proceso isotérmico de compresion: T, = T;, por lo tanto: AU,3 =0 []]

3. Una maquina de vapor que opera entre dos depositos térmicos a temperaturas de 480 [°C] y 27 [°C]
tiene una eficiencia del 40%. Si la maquina entrega 1 200 [kW] de potencia mecanica, determine la
generacion de entropia en cada unidad de tiempo que genera dicha maquina.

T,=480°C=75315[K], Tg=27°C=300.15 [K]

W = 1200 [kW]
8Qg 1 . 1 .
ASg = J-T_B: ﬁQB , entonces: ASg = ﬂQB
. . . . . . W
porotraparte: Qs = W+ Qg , Qg=Qa—- W, T]:Q_ ,
A
. W 1200kW :
Qp = o =04 =3000kwW, Qg = (3000kW)— (1200kW) = 1800 kW
ASp = 300'151((1800kW), ASB—5997[K_s

4. Para el circuito eléctrico que se muestra, determine:

a) La corriente eléctrica en el resistor R;.
b) La diferencia de potencial entre los nodos a y b, es J_
decir Vp. €t
¢) La corriente eléctrica en el resistor Rs. = R, .("R3
d) La potencia que disipa en forma de calor el resistor Ry

Ro.

£=22.5[V] b 4,\'?

Ri=R4=Rs=R=6[Q]
Ry =R; = 18 [Q]




R,R, 18(18)

a)Rey = R+R,_ 18+180" 90
R, = Ry+ Rg+ Rg=(6+6+6)0=18Q a
R~ ReReo _9018) o et
A~ R+ R, 9+18 $r. TRe
Reg= Ri+ Ry = (6Q)+ (60)=120 R o
€= Reqlrs » Iy = £ ﬂ, Ig; = 1.875[A] b
Req 120
b) Vap = Raplrs = (6Q)(1.8754), Vo = 11.25 [V]
©) Vab = Ralgs , Igs = Vab _ 11'25V. Irs = 0.625 [A]
180 180
Py = Rylpy? gy = 1‘;“;} = 06254 ; Py, = (18 0)(0.625 A)?

Py, = 7.0313[W]

5. Un solenoide, como el que se muestra en la figura, esta formado por 1500 espiras circulares de 1.5
[cm] de radio y una resistencia de 30 [Q]. Si el campo magnético en el inductor varia de manera
que, de to =0 [s] a 0.1 [s], cambia de 0.5 [T] a O [T], determine:

a) El flujo magnético, en funcion del tiempo, en la seccion transversal del solenoide.

b) La diferencia de potencial inducida v,. en t = 0.05 [s]. Indique qué punto esta a mayor potencial.

z
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-0

(0—-0.5)T

T
mt[s] = -5 [;]t[s] + 05[T] ;

a) Con base en la informacién dada: B(t) =
por otra parte: ¢ = ffﬁ-a§= jf|§||£|cos x= B f ds= BA, donde A = ma? ;
entonces: ¢ (t) = (-5t +0.5)(mwa?)[Wb] = —5ma?t+ 0.5ma?

& (t)= —3.5343 [mTWb] t[s]+ 0.3534 [mWb]

d d
b) Con base en la Ley de Faraday: |€] = ‘— d_('Ic) = ‘—Na [(—3.5343 t + 0.3534)mWb ]

Wb
|€] = (1500)|3.5343 (1073) T] =53015V;

de acuerdo con el Principio de Lenz : vy, > v,
porlo tanto: vy, >0,  entonces Vpa = 5.3015 [V]

“b” esta a mayor potencial
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